PE KHAO SAT CHAT LUQNG LAN 2

SO GD&DPT PHU THQ LOP: 12; MON: TOAN
TRUONG THPT CHUYEN Ngay 01 thang 03 nim 2024
HUNG VUONG Thoi gian lam bai: 90 phiit.
(Pé gom: 05 trang) (50 cau TNKQ)
Ma dé 121
Hovatén thi Sinhf............cc.ccoooo v iiiieiiee e iiiiie e e SBD i e e e e e e
4
Cau 1: Gia tri cua J.3dx bang
-2
A. 18. B. 6. C.3. D. 9.
Céu 2: T4p nghiém cuia bat phuong trinh log, (x—2)>3 1a
A. (83;+). B. (25;+). C. (29;+). D. (11;+w).

Cau 3: Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto 5(2;1;—1) va 5(3;—2;1). Vecto G+b ¢6 toa dd 1a
A. (5-12). B. (5;1,0). C. (5:12). D. (5-10).

5
1 .
Cau 4: Gia tri cua J.—dx bang
X
2

A. In7. B. ln% C. In3. D. ln%.

Cau 5: Cho khéi lang try c6 dién tich day bang 2 va thé tich bang 8. Chiéu cao cua khéi lang try da cho
la
1
e B. 12. C. 4. D. 16.
Cau 6: Cho tam giac ABC vuong tai B, c6 duong cao BH. Quay tam giac ABC quanh truc 4B dugc
mot khdi non tron xoay c6 ban kinh ddy bang
A. AB. B. AC. C. BC. D. BH.

Céu 7: Trong khong gian Oxyz, mit cu co tim / (1;—1;2) va ban kinh R =5 c6 phuong trinh 1a

A (x=1) +(y+1) +(z-2)" =25 B. (x—1) +(y+1) +(z-2) =5.

C. (x+1) +(y-1) +(z+2)" =25. D. (x+1) +(y-1)" +(z+2)" =5.
Ciu 8: S tap con co ba phan tir ctia tip gdm 12 phan tir [a

A. 10°. B. C.,. C. 3" D. 4.

Céu 9: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

I |—0o0 _2 0 +’DO

y' + 0 — 0 +
_ 3 +00
o -1
Piém cuc dai cua d6 thi ham sb da cho 1a
A. P(3;-1). B. 0(-2;3). C. N(0;-1). D. M (-2;0).
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Céu 10: Cho « 1a s6 thuc duong, khac 1 va x, y 1a cac sé thuc duong. Khing dinh nao sau day dung?

A. log, (x—y)=log, x—log, y. B. log, (xy)=log, x+log, y.
C. log, (ij =log, y—log, x. D. log, (x+ y) =log, x+log, y.
y
Cau 11: Tap xac dinh cia ham s6 y = P 1a
A. (0;+0). B. (—o0;+00). C. (-=;0). D. [0;+).
Ciu 12: Cho cap sb cong (un) co u; =5 vacongsai d =4. S6 hang thir 3 cua cip sd cong bang
A. 17. B. 13. C. 8. D. 9.
Cau 13: Him s6 y = 2x* +1 ddng bién trén khoang
A. (—o0;-1). B. (—1;+o). C. (0;+00). D. (—;0).

Céu 14: Ho nguyén ham ctia ham s f(x)=cosx la
A. sinx+C. B. cosx+C. C. —cosx+C. D. —sinx+C.

Céu 15: Ho nguyén ham ctia ham s f(x) =4x +1 1a

A. 4x* +x+C. B. x*+C. C.12x* +C. D. x* +x+C.
Cau 16: Khoi hop chir nhat co6 cac kich thudc lan luot 1a 2:3:5 c6 thé tich béng

A. 62. B. 30. C. 10. D. 15.
Cau 17: Nghiém cua phuong trinh 2* =3 la

A. 3% B. log, 2. C.2’. D. log, 3.

Cau 18: Ham s bac ba y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Gi4 tri 16n nhat cua ham s6 da cho trén doan
[-11] 1a

-3

A. 3. B. 0. C. -1 D. 1.
Cau 19: Tiém cén ngang ctia d6 thi ham sé y = 2x _12 1a dudng thing c6 phuong trinh
x+
A, y=2. B. x=-1. C.y=-1. D. x=2.
Ciau 20: Cho s thuc duong @ #1 va cac s6 thuc m,n tiy y, khang dinh nio sau ddy ding?
A.a".a"=a"". B. a".a" =a™. C.a".a"=a"". D. a".a" =a"".

Céu 21: Cho hinh tru c6 thiét dién qua truc 1a mot hinh vudéng canh bang 6. Dién tich xung quanh cta
hinh tru da cho bang
A. 127 B. 367. C. 54r. D. 18~x.

Cau 22: Him s6 y = ax’ + bx* + cx+d c6 do thi nhu hinh v&. Khang dinh nao y

duéi day dang?

A. a>0,d>0. B. a>0,d <0. \ [/\_
C.a<0,d>0. D. a<0,d <0. \j \
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Cau 23: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) Xt +y’ +(z - 2)2 =16. Mit phang (Oxy) cat (S)
theo giao tuyén 1a mot duong tron ¢ ban kinh bang

A. 24/5. B. 24/3. C. J14. D. /6.
Ciu 24: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-2;1;-1) va B(0;2;1). Dién tich ctia tam gidc OA4B
bing

A. \29. V29 V29

B. —. C.—. D. 5.
2 6
Céu 25: Cho lang try ABC.A'B'C’ ¢6 day la tam giac déu canh a, canh bén A4’ =2a va tao voi mit
phang day mot goc 60°. Thé tich ciia khoi lang try da cho bang
3’ \/303 \/g 3

3
A 2L B. L. C. . p. X2,
4 4 4 4

Cau 26: Trén doan [1;25], hamsb y = x+E dat gia tri nho nhét tai
X

A. x=5. B. x=1. C. x=4. D. x=3.
Cau 27: Goi 4, B 1a cac diém cuc dai, cuc tiéu cua dd thi ham sb y=x"-2x"-2. Poan thfmg AB ¢o6
do dai bang
Al B. \/26. C.2. D. 2.
Ciu 28: Duong thiang y = —3x cit do thi ciia ham s6 y = x* —2x* —2 tai diém c6 tung d6 bang
A. 3. B. 2. C. 3. D. 2.
CAu 29: Hinh v& bén 1a dd thi ciia ham bac nhat y= f(x) trén ba y y = flz)

khoang khéc nhau. P thi cia ham sé y =2"" 1a

Yp y =of@ oy =2
. y= 2f{:}
AN . z 0l T a 0 T
> a() I
A. ¢ 0l * B. | C. D. |
Céu 30: C6 bao nhiéu m nguyén duong dé ham sé y =x’ —6x’ + mx dong bién trén khodng (—o0;+0)?
A. 13. B. 12. C. 11. D. Vb sb.

Céau 31: Cho hinh chop tir gidc déu S.ABCD c6 canh day bang 2a, O la tam mat day. Khoang cach
giita hai duong thang SO va AB bang

A. 2a. B. a. C. “22 . D. av/2.

Céu 32: Tir mot hop chira 16 vién bi gdbm 9 vién bi mau d6 va 7 vién bi mau tring, liy ngiu nhién dong
thoi hai vién bi. Xac xuat lay dugce hai vién bi khac mau 1a

3
. ﬂ B. —. C. i D. i
40 10 40 15
Cau 33: V61 moi a,b thod man log, a+3log,b=4, khing dinh nao duéi day dung?
A. 3ab =4. B. ab’ =12. C. a+3b=4. D. ab’ =81.
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Cau 34: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day la hinh vudng canh a, canh bén S4 = a6 va vuong goc voi
mit phang ddy. Géc gitta duong thing SC va mit phing (4BCD) bang
A. 45°. B. 30°. C. 90°. D. 60°.

Cau 35: Thé tich ctia khdi non tron xoay c6 ban kinh dudng tron day bang 2 va do dai duong sinh bang
4 1a

A —Z% B. 167. C. D. 8/37.

3
Céu 36: Cho khéi chép déu S.ABCD ¢6 AC = 4a, hai mit phing (SAB) va (SCD) tao véi nhau mot
gdc 90°. Thé tich ctia khdi chép di cho bang

A8 SRUER p. 22

167 8\/§7z
;o

A. 164’

Cau 37: Cho ham s6 f(x)=x+ax’ +bx+c co f(0)=f"(0) va f(x)= f"(x) véimoi x=—1. Co
bao nhiéu gia tri nguyén cia a dé ham s6 da cho dong bién trén khoang (—o0;+0)?
A. 6. B. L. C.3. D. Vo sb.

Cau 38: Cho ham s6 f(x) =ax’ +bx* +cx thod min f(l—x)+f(1+x) =0 voimoi x va

3
If(x)dx =9. Gia trj ciia f(4) béng
0

A. 96. B. 18. C. 72. D. 120.
Ciu 39: Mot khdi thép hinh 1ap phuong canh a dugc khoan bo di mot

L. ;1 s , N <A A A 7 Y j E- b
khoi tru ¢6 ban kinh b V‘a chleu‘ cao a (a > 2b) . Vat thé moi tao tha‘nh sau Q
khi khoan c6 dién tich bé mit bing 216+167, gid tri cia a° —b” bing
A. 20. B. 32.
C. 34. D. 40.

Céu 40: Cho ham s6 | (x) c¢6 bang bién thién nhu sau:

T |—o0 —1 0 1 + oo

F'(z) + 0 —_ o + o
2 2
f=@) / \ 0 / \

S6 nghiém thudc doan [O; 977[} cta phuong trinh f (COS x) =11a

A. 7. B. 6. C.9. D. 8.
Céu 41: C6 bao nhiéu gid tri nguyén ctia tham sé m dé ham sé y =x*—12x* +(m—2)x c6 ba diém cuc
tri?

A. 47. B. 44. C. 46. D. 45.
CAu 42: Xét a,b duong théa man 2470729073 = %. Gié tri nho nhit ctia @’ +b° gan nhét véi gia tri
nao dudi day ’

A. % B. % C. 1. D. 2.
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Cau 43: Mot manh vuon hinh vuéng c6 do dai mdi canh bang 90(m). Nguoi

ta chia manh vuon thanh boén manh vuon hinh chit nhat 4, B,C,D nhu hinh v& 4 B

va c6 dién tich lan luot 1a 2°.3°,27'.3"*, 227! 3" 2" 3" Dign tich ctia manh

vuon A la o b
A. 648 m’, B. 512m’. C. 972 m’. D. 216 m’.

CAu 44: Cho ham sb y= f(x) c6 dao ham lién tuc trén R thoa man diéu kién f'(x) —3f(x) =2xe’.va
f£(0)=0. Gia tri f(2) bang

A. 265 B. £ C. 4¢°. D. ¢

2
Céu 45: Cho hinh nén (N) c6 dinh S, ban kinh ddy bing a va do dai duong sinh bang 22a. Goi(T)
1a mat cau di qua S va dudng tron day cua (N ) . Dién tich cta (T ) bang

64r , 2567
. —a.

B. a’. C. %az.

7 3
Ciu 46: Ham s f(x) c6 dao ham lién tyc trén R, nghich bién trén doan [-1;3] va

f(-1)=1£(3)=-2. Him s6 g(x) c6 dd thi ddi xtmg vé6i do thi cia ham s6 £ (x) qua duong thing
3 1

y=x. Khi jf(x)dsz thi J.g(x)dx bang
-1 -2

A, 2. B. 6. C. 5. D. 10.
Cau 47: Cho bat phuong trinh log, (x2 +2mx+2m’ —1) <l+log, (x2 +2x+3).log3 (x2 +3). Co bao

D. 287a’.

nhiéu gi tri nguyén ctia m dé bat phuong trinh da cho nghiém ding véi moi x e R?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 48: Mot hinh thang can c6 kic}l thuc’rg: nhu hinh vé. Khi dién tich 2m
cia cua hinh thang da cho 16n nhat thi tong binh phuong d6 dai hai
déy béng 2m 2m
A. 25. B. 24.
C. 20. D. 29.

Céu 49: Trong khong gian Oxyz, cho mt cau (S§):(x+ 1)2 +(y —2)2 +(z —1)2 =12 vadiém 4(1;4;3).
Xét cac diem B,C,D thude (S) sao cho 4B, AC, AD d6i mot vudng goc voi nhau. Thé tich cua khdi tr
dién ABCD c6 gié tri 16n nhat bang

A2 B. 2. c.2 p. 2L
3 3 3 3
Céu 50: Cho ham s6 f'(x) c6 f'(x)= 1 13 ,Vxe(—oo;%J va f(-1) =§. Gid tri cua f(0) bang
—3x
A. i B. é C. 0. D. 2.
3 3 |
HET
Luu y:

- Can bg coi thi khong giai thich gi thém.
- Hoc sinh khong dwoc su dung tai liéu trong thoi gian lam bai.

Trang 5/5 - Ma dé thi 121



PE KHAO SAT CHAT LUQNG LAN 2

SO GD&DPT PHU THO LOP: 12; MON: TOAN
TRUONG THPT CHUYEN Ngay 01 thang 03 nim 2024
HUNG VUONG Thoi gian lam bai: 90 phiit.
(Pé gom: 05 trang) (50 cau TNKQ)
Ma dé 122
Hovatén thi Sinhf............cc.ccoooo v iiiieiiee e iiiiie e e SBD i e e e e e e

Cau 1: Cho tam giac ABC vudng tai B, c6 duong cao BH. Quay tam gidc ABC quanh truc AB duogc
mdt khdi nén tron xoay c¢6 ban kinh day bang
A. AB. B. BH. C. AC. D. BC.

Céu 2: Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x)=4x+1 1a

A. 12x° +C. B. 4x* +x+C. C.x"+x+C. D. x*+C.
5
Cau 3: Gid tri cua jldx bang
S x
A. In7. B. lni. C. In3. D. lnz.
2 5
Cau 4: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x—2)>3 1a
A. (29;+). B. (25;+w). C. (83;4). D. (11;+o).
Céu 5: Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto @(2;1;—1) va 5(3;—2;1). Vecto d+b c6 toa do la
A. (5;1;0). B. (5-1;2). C. (512). D. (5;-10).
Cau 6: Trong khong gian Oxyz, mit cau c6 tam /(1;—1;2) va bankinh R =5 ¢6 phuong trinh la
A. (x—l)2 +(y+1)2 +(z—2)2 =25. B. (x—l)2 +(y+1)2 +(z—2)2 =5.
C. (x+1)2 +(y—1)2 +(Z+2)2 =25. D. (x+1)2 +(y—1)2 +(Z+2)2 =5.

Céu 7: Ho nguyén ham ctia ham s6 /'(x)=cosx la
A. cosx+C. B. sinx+C. C. —cosx+C. D. —sinx+C.
Chu 8: Cho ham s0 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

T|—00 -9 0 +00

Y + 0o - 0 +
3 +00
e ~1

biém cuc dai cua do thi ham so da cho la

A. M (-2;0). B. N(0;-1). C. 0(-2:3). D. P(3;-1).
Cau 9: Cho a 14 s6 thuc dwong, khac 1 va x, y 1a cac sé thuc dwong. Khang dinh nao sau day ding?
A. log, (x—y)=log, x—log, y. B. log, (xy)=log, x+log, y.
C. log, {fj =log, y—log, x. D. log, (x+y)=log, x+log, y.
y

Céu 10: Tiém c4n ngang cia d6 thi ham s6 y = al 1a duong thang c6 phuong trinh

x+1
A, y=2. B. x=-1. C.y=-1. D. x=2.
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Céu 11: Him s6 y =2x* +1 d6ng bién trén khoang
A. (O;+oo). B. (—00;0). C. (—oo;—l). D. (—l;+oo).
Céu 12: Cho khdi lang tru c6 dién tich ddy bang 2 va thé tich bang 8. Chiéu cao cua khdi lang tru da

cho la

A. 12. B. 16. C. 4. D. i
Ciu 13: S6 tap con c6 ba phan tir ctia tip gdm 12 phan tir [a
A. 4. B. C.,. C. 3" D. 10°.

4
Cau 14: Gid trj cia [ 3dx bing

-2

A. 9. B. 6. C. 18. D. 3.
Cau 15: Nghiém cua phuong trinh 2* =3 la

A. log, 2. B. 3°. C. 2. D. log, 3.
Cau 16: Ham sb bac ba y= f(x) ¢4 d6 thi nhu hinh v&. Gia tri 16n nhét e g
ctia ham s6 da cho trén doan [-1;1] 1a :
A. 1. B. 0. |

: 1

C. 1. D. 3. ' \ S8y A

Cau 17: Khdi hop chir nhat co cac kich thudc 1an lugt 1a 2;3;5 o thé tich bang

A. 30. B. 15. C. 62. D. 10.
Ciu 18: Cho sd thyc duong a #1 va cac sb thuc m,n tuy y, khiang dinh ndo sau ddy dung?
A.a".a"=a"". B. a".a" =a™. C.da".a"=a"". D. a".a" =a"".

Cau 19: Tap xac dinh ctia ham $6 y= B 1a

A. (0;+0). B. (—o0;+00). C. (-=;0). D. [0;+00).
Cau 20: Cho cép s6 cong (un) ¢ u, =5 vacong sai d =4. S6 hang thir 3 clia cép s6 cong bang
A. 9. B. 17. C. 8. D. 13.

Céu 21: Tir mot hop chira 16 vién bi gom 9 vién bi mau dé va 7 vién bi mau tring, Iy ngau nhién déng
thot hai vién bi. Xac xuat lay duogc hai vién bi khac mau la

A. ﬂ B. i C. l D. 3
40 10 40 15
Céu 22: C6 bao nhiéu m nguyén duong dé ham s y = x’ —6x” +mx dong bién trén khoang (—o0;+00)?
A. 13. B. 12. C.11. D. Vb sb.

Céu 23: Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 canh ddy bang 2a, O 1a tAm mit ddy. Khoang cach
giita hai duong thing SO va 4B bang

A. av2. B. a‘f. C. a D. 2a.

Ciu 24: Cho lang try ABC.A'B'C’ ¢6 day 1a tam giac déu canh a, canh bén A4’ =2a va tao véi mit

phang day mot goc 60°. Thé tich cua khdi lang tru da cho bang

3a’ J6 3
—a.
4

NEYS

4

A —. B.

3
c. L D.
4 4

Trang 2/5 - Ma dé thi 122



Céu 25: Trén doan [1;25], ham s6 y = x+E dat gia trj nho nhét tai
X

A. x=35. B. x=1. C. x=4. D. x=3.
Cau 26: Duong thang y =—3x cit dd thi ciia ham s6 y = x* —2x> —2 tai diém c6 tung d6 bang
A. 3. B. 2. C. 3. D. -2.
Ciu 27: Hinh v& bén 1a do thi ciia ham bac nhit y = f(x) trén ba y y= flz)

khoang khac nhau. P thi cuia ham sé y =27" 1a

(= BEE
=Y

_ oflz) 1
yl iy — _J y‘ Ej — 2.“J'}
My=fm
s
___\ —_ 2J"(:]
"::\B - a0 o a0 T 0]
A. * . B. .C.

Céu 28: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S8):x*+y* +(z - 2)2 =16. Mt phang (Oxy) cit (S)
theo giao tuyén 1a mét duong tron c¢6 ban kinh bang

A. 23, B. 24/5. C. V6. D. V4.
Cau 29: V61 moi a,b thod man log, a+3log,b=4, khing dinh nao duéi day dung?

A. 3ab=4. B. ab’ =12. C.a+3b=4. D. ab’ =81.
Cau 30: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(—Z;l;—l) va B (0;2;1). Dién tich ctia tam gidc OAB
bang

A. g. B. 5. C. 29. D. @.

Céau 31: Cho hinh try ¢6 thiét dién qua truc 1a mot hinh vudéng canh bang 6. Dién tich xung quanh cua
hinh tru d4 cho bang

A. 127. B. 18x. C. 54r. D. 36x.
Cau 32: Cho hinh chép S.4BCD c¢é day 1a hinh vudng canh a, canh bén S4 = a6 va vuong goc voi
mit phang day. Goc gitta duong thang SC va mit phang (ABCD) bang

A. 45°, B. 90°. C. 60°. D. 30°.

Cau 33: Him s6 y = ax’ + bx* + cx+d c6 d6 thi nhu hinh v&. Khang dinh nao oA

duéi day dang?

A. a<0,d>0. B. a<0,d <0. ya

C.a>0,d <0. D. a>0,d>0. \/o \’

Céu 34: Goi A4, B 1a cac diém cuc dai, cuc tiéu cia d6 thi ham s6 y = x* —2x* —2. Poan thing 4B co
d6 dai bang

A. 2. B. 1. C.\2. D. 26.
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Cau 35: Thé tich ctia khdi non tron xoay c6 ban kinh dudng tron day bang 2 va do dai duong sinh bang
4 1a

A. T B. 167. C.

Cau 36: Mot khoi thép hinh lap phuong canh a dugc khoan bé di mot

khéi tru c6 ban kinh b va chiéu cao a(a >2b). Vat thé méi tao thanh

sau khi khoan c6 dién tich bé mit bang 216 +167, gia tri cia a® —b?

167 8\/35” . D. 837

bang |
A. 20. B. 32.
C. 34. D. 40. T/

Céu 37: Cho khéi chép déu S.ABCD ¢6 AC = 4a, hai mit phing (SAB) va (SCD) tao véi nhau mot
gdc 90°. Thé tich ctia khdi chdp di cho bang

8V2
—dad .
3

16 |,

A. B. 164°. C. ?a . D. ——

Cau 38: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s6 m dé ham s6 y = x* —12x* + (m - 2)x ¢6 ba diém cuc
tri?

A. 46. B. 44. C. 4s5. D. 47.
—_ 1 - 4 2 A A, 7 .
Chu 39: Xét a,b duong thoa man 2470+24073 — —a[f. Gia trj nho nhat ctia @’ +b* gan nhat véi
a+

gid tri nao duwdi day

A. l B. 2 C. 1. D. 2.
2 2

CAu 40: Cho bat phuong trinh log, (x2 +2mx +2m’ —l) <l+log, (x2 +2x+ 3).log3 (x2 + 3). Cé bao
nhiéu gia tri nguyén ctia m dé bat phuwong trinh da cho nghiém diang véi moi x e R?

A. L. B. 2. C. 3. D. 4.
Céu 41: Cho ham s6 f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

x |—oo -1 0 1 +o00
f/() -0+ 0 -

f(w)/z\o/z\

S6 nghiém thudc doan [O; 977[} cta phuong trinh f (COS x) =11a

A. 6. B. 8. C.7. D. 9.
Céu 42: M6t manh vuon hinh vudng c6 do dai mdi canh bang 90(m). Ngudi ta
chia manh vuon thanh bén manh vudn hinh chit nhat 4, B,C, D nhu hinh v& va e B
c6 dién tich lan luot 1a 2¢.3%,2¢7".3"* 227 3% 24+ 3**! Dign tich ctia manh vuon
A la
A. 512m’. B. 648 m’. ¢ b
C. 972 m’. D. 216 m’.
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Céu 43: Trong khong gian Oxyz, cho mt cau (S§):(x+ 1)2 +(y —2)2 +(z —1)2 =12 vadiém 4(1;4;3).
Xét céc diem B,C,D thude (S) sao cho 4B, AC,AD d6i mot vudng gbc voi nhau. Thé tich cua khdi ti
di¢n ABCD c6 gia tri lon nhat bang
A2 B. 2. c. 2 p. 2L,
3 3 3 3
Cau 44: Cho hinh nén (N) c6 dinh S, ban kinh day bing a va do dai duong sinh bing 224 . Goi(T)
1a mit cau di qua S va duong tron day cia (N ) . Dién tich cua (T ) bang
AL 64_7[612' B. 256rx 1127
7 7
CAu 45: Cho ham sb y= f(x) c6 dao ham lién tuc trén R théa man diéu kién f'(x) —3f(x) =2xe’.va
f(0)=0. Gia tri /(2) béng

6

a’. C. a’. D. 287a’.

A. % B. 4¢°. C. 2¢". D. ¢
2 1 1 2 .
Cau 46: Chohamso f(x) co f'(x)= ,Vxe| —oo;— | va f(—1)=—. Gidtricia f(0) ban
f( ) f( ) N ( 3j f( ) 3 f( ) g
A. i B. é C. 0. D. 2.
3 3

Ciu 47: Cho ham s0 f (x)=ax’ +bx’ +cx thoa man f(1-x)+ f(1+x)=0 véimoi x va
3

[ f(x)dx=9. Gié tri cia f(4) béng

0

A. 72. B. 96. C. 120. D. 18.

Cau 48: Mot hinh thang cén c6 kich thudc nhu hinh vé. Khi dién tich 2m
cua cua hinh thang di cho 16n nhat thi tong binh phuong 4o dai hai
day bang

2m 2m

A. 24. B. 20. C. 29. D. 25.

Cau 49: Cho ham s6 f(x) =x +ax’ +bx+c cb f(O) =1'(0) va f(x)z f’(x) véimoi x>—1. Co
bao nhiéu gia tri nguyén ctia ¢ dé ham s6 da cho dong bién trén khoang (—oo;+oo)?

Al B. Vo sb. C. 6. D. 3.
CAu 50: Ham sb f(x) c6 dao ham lién tuc trén R, nghich bién trén doan [—1;3] va

f(-1)=1£(3)=-2. Him s6 g(x) c6 dd thi doi xtmg vé6i do thi cia ham s6 £ (x) qua duong thing

3 1
y=x. Khi [ f(x}dx=5 thi [g(x)dx bing
-1 )
A. 2. B. 6. C.5. D. 10.

Luwu y:
- Can b¢ coi thi khong gidi thich gi thém.
- Hoc sinh khong dvoc sw dung tai liéu trong thoi gian lam bai.
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mamon | made | cautron | dapan
323 121 1 A
323 121 2 C
323 121 3 D
323 121 4 D
323 121 5 C
323 121 6 C
323 121 7 A
323 121 8 B
323 121 9 B
323 121 10 B
323 121 11 A
323 121 12 B
323 121 13 C
323 121 14 A
323 121 15 D
323 121 16 B
323 121 17 D
323 121 18 A
323 121 19 A
323 121 20 D
323 121 21 B
323 121 22 D
323 121 23 B
323 121 24 B
323 121 25 A
323 121 26 C
323 121 27 D
323 121 28 A
323 121 29 C
323 121 30 D
323 121 31 B
323 121 32 A
323 121 33 D
323 121 34 D
323 121 35 C
323 121 36 D
323 121 37 C
323 121 38 A
323 121 39 B
323 121 40 C
323 121 41 D
323 121 42 C
323 121 43 A




323 121 44 C
323 121 45 A
323 121 46 D
323 121 47 B
323 121 48 C
323 121 49 A
323 121 50 A
323 122 1 D
323 122 2 C
323 122 3 B
323 122 4 A
323 122 5 D
323 122 6 A
323 122 7 B
323 122 8 C
323 122 9 B
323 122 10 A
323 122 11 A
323 122 12 C
323 122 13 B
323 122 14 C
323 122 15 D
323 122 16 D
323 122 17 A
323 122 18 B
323 122 19 A
323 122 20 D
323 122 21 A
323 122 22 D
323 122 23 C
323 122 24 A
323 122 25 C
323 122 26 A
323 122 27 C
323 122 28 A
323 122 29 D
323 122 30 D
323 122 31 D
323 122 32 C
323 122 33 B
323 122 34 C
323 122 35 C
323 122 36 B
323 122 37 A




323 122 38 C
323 122 39 C
323 122 40 B
323 122 41 D
323 122 42 B
323 122 43 A
323 122 44 A
323 122 45 B
323 122 46 A
323 122 47 B
323 122 48 B
323 122 49 D
323 122 50 D
323 123 1 C
323 123 2 A
323 123 3 A
323 123 4 B
323 123 5 B
323 123 6 B
323 123 7 B
323 123 8 C
323 123 9 C
323 123 10 B
323 123 11 C
323 123 12 C
323 123 13 D
323 123 14 D
323 123 15 B
323 123 16 A
323 123 17 B
323 123 18 B
323 123 19 D
323 123 20 D
323 123 21 C
323 123 22 A
323 123 23 A
323 123 24 C
323 123 25 B
323 123 26 C
323 123 27 B
323 123 28 D
323 123 29 C
323 123 30 D
323 123 31 B




323 123 32 A
323 123 33 C
323 123 34 A
323 123 35 D
323 123 36 A
323 123 37 A
323 123 38 C
323 123 39 D
323 123 40 D
323 123 41 B
323 123 42 A
323 123 43 A
323 123 44 D
323 123 45 A
323 123 46 C
323 123 47 D
323 123 48 A
323 123 49 B
323 123 50 D
323 124 1 B
323 124 2 D
323 124 3 A
323 124 4 D
323 124 5 C
323 124 6 B
323 124 7 C
323 124 8 A
323 124 9 A
323 124 10 C
323 124 11 A
323 124 12 D
323 124 13 B
323 124 14 C
323 124 15 A
323 124 16 D
323 124 17 B
323 124 18 D
323 124 19 A
323 124 20 C
323 124 21 B
323 124 22 B
323 124 23 C
323 124 24 C
323 124 25 D




323 124 26 C
323 124 27 C
323 124 28 B
323 124 29 C
323 124 30 A
323 124 31 A
323 124 32 B
323 124 33 A
323 124 34 C
323 124 35 C
323 124 36 D
323 124 37 D
323 124 38 D
323 124 39 D
323 124 40 A
323 124 41 B
323 124 42 B
323 124 43 B
323 124 44 D
323 124 45 C
323 124 46 A
323 124 47 B
323 124 48 D
323 124 49 A
323 124 50 D

Xem thém: KHAO SAT CHAT LUQNG TOAN 12
https://toanmath.com/khao-sat-chat-luong-toan-12
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Caul.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

DICIBIAIDIAIBICIBIAIA|CIBICIDIAIBID/AIBIAIDIC|AIC]

26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

HUONG DAN GIAI
Cho tam giac 4BC vuong tai B, c6 duong cao BH. Quay tam gidc ABC quanh tryc 4B

dugc mot khdi non tron xoay 6 ban kinh day bang
A. 4B.. B. BH.. C. 4AC.. D. BC..

Loi giai
Chon D

¢ B
O
Quay tam gisc ABC quanh truc 4B dugc mot khdi nén tron xoay c6 ban kinh day bang BC..
Ho nguyén ham cta ham s f(x)=4x"+1 1a
A. 12x° +C.. B. 4x' +x+C.. C. x"+x+C.. D. x'+C..

Loi giai

Tacod If(x)dxzj(4x3+1)dx=x4+x+C.

5
Gia tri cia jldx bang
X

2

A. In7.. B. In— C. In3.. D. ln%..
Loi gidi
5
Ta co: J.ldx=ln|x”5 =In5-In2 =ln§..
5 X 2 2
Téap nghiém cua bat phuong trinh log, (x—2)>3 la
A. (29;+).. B. (25;+).. C. (83;+).. D. (11;+0)..
Loi gidi
Chon A

Taco: log,(x-2)>3 o x-2>3 ©x-2>27<x>29..

Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto G(2;1;—-1) va b (3;-2;1). Vecto a +b cotoadd la

A. (510).. B. (5-1;2).. C. (5:1;2).. D. (5-1;0)..
Loi gidi

Tacod: G+b = (5;-1,0)..

Trong khong gian Oxyz, mit cau c6 tim (1;—1;2) va ban kinh R =5 6 phuong trinh la

A. (x=1) +(y+1) +(z-2)" =25.. B. (x=1) +(y+1) +(z-2)" =5..
C. (x+1) +(y=1) +(z+2)" =25.. D. (x+1) +(y=1) +(z+2)" =5..
Loi gidi



Phuong trinh mit cau c¢6 tam 7 (1;-1;2) va ban kinh R=5 la:
(x=1) +(y+1) +(z-2)" =25..
Cau7. Honguyén ham ciia ham s6 f(x)=cosx la
A. cosx+C.. B. sinx+C.. C. —cosx+C.. D. —sinx+C..
Loi gidi
Icosxdx:sinx+C.
Cau8. Chohamsd y=f(x) c6 bang bién thién nhu sau

T |—o0 —9 0 +00
Y 0 +
+00

y_oo/3\_1/

Piém cuc dai caa do thi ham sb da cho 1a
A. M(—Z;O).. B. N(O;—l).. C. Q(—2;3).. D. P(3;—1)..

Loi giai
Chon C

Cau9. Cho g 1a sb thuc duong, khac 1 va x, y 1a cac s6 thuc duong. Khang dinh nao sau day ding?

A. log, (x—y)=log, x—log, y.. B. log, (xy)=log, x+log, ..
C. log, (ﬁj =log, y—log, x.. D. log, (x+y)=log, x+log, y..
y
Loi gidi

A ‘A A , by g X X
Cau 10. Tiém can ngang cua do thi ham s6 y =
X+

A. y=2.. B. x=-1.. C.y=-1.. D. x=2..
Loi giai
Tap xéac dinh D=]R\{—2}.

Tacod lim y=2; lim y =2, suy ra dd thi c6 tiém can dimg la dudn thang y=2.

X—>+00

13 duong thang c¢6 phuong trinh

Cau 11. Hamsb y =2x" +1 dong bién trén khoang
A. (0;+).. B. (—0;0).. C. (—o0;-1).. D. (—1;+0)..

Loi giai
m+1:>y'=8x320<:>x=0
T — W 0 + o0
y' — 0 +
+ 00 o0
y
1

Vay: Ham s6 dong bién trén khodng (0;+0). .
Ciu 12. Cho khéi lang tru c6 dién tich day bang 2 va thé tich bang 8. Chiéu cao cta khéi ling try da
cho la

A. 12.. B. 16.. C. 4. D.

NI



Loi giai

V=B.h<:>h=K=§=4.
r B \2 3\ N
Cau 13. S0 tap con c6 ba phan tir cua tap gom 12 phan tir 1a
A 4. B.C).. C. 3", D. 10°..
Loi giai

S6 tap con c6 ba phan tir cia tap gdm 12 phan tir 1a Cj,..
4
Cau 14. Gié trj ciia [ 3dx bing
)
A.9.. B. 6.. C. 18.. D. 3..
Loi giai
t 4
[ 3dr=3x", =18.
-2

Cau 15. Nghiém cua phuong trinh 2* =3 1a
A. log,2.. B. 3%. C. 2. D. log,3..

Loi giai
2'=3<x=log,3.
Cau 16. Ham sb bac ba y=f (x) ¢6 d6 thi nhu hinh v&. Gia tri 1on nhat cua ham s6 da cho trén doan

[-1;1] 1a

o B

EEAY

A. 3. B. 0.. C. -1.. D. 1..

Loi giai
Ciu 17. Khoi hop chir nhat ¢6 cac kich thude 1an luot 1a 2;3;5 c¢6 thé tich bang
A. 62.. B. 30.. C. 10.. D. 15..

Loi giai
Chon B

V' =23.5=30.
Ciu 18. Cho sb thuc duong a =1 va cac s6 thuc m,n tiy ¥, khang dinh ndo sau day dang?
A.a".a"=a"". B. a".a" =a™. C.a".a"=a"". D. a".a"=a™".
Loi giai
Cau 19. Tap xéc dinh cia ham sé y=x" 1a
A. (0;+).. B. (—o0;+00).. C. (-30).. D. [0;+00)..
Loi gidi

Ciu 20. Cho cap sb cong (un) c6 u, =5 vacong sai d = 4. S6 hang thir 3 cua cap s6 cong bang
A.17.. B. 13.. C.8.. D. 9..

Loi giai
Chon B



Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

u, =u,+2d =5+2.4=13.
Tir mot hop chira 16 vién bi gdbm 9 vién bi mau do va 7 vién bi mau tring, 1dy ngau nhién
dong thoi hai vién bi. Xac xuat lay dugc hai vién bi khac mau la

A.ﬂ. B.i. C.l. D.i.

— 40 10 40 15
Loi giai

Chon A

Taco n(Q)=Cy;.
Goi A: ** Hai vién bi l4y ra khac mau” = n(Q)=9.7=63.

63 21
Taco p(Ad)=—=—.
p( ) C126 40
C6 bao nhiéu m nguyén duong dé ham sé y =x’ —6x” +mx dong bién trén khoang (—o0;+00)?
A. 13. B. 12. C.11. D. v6 sb.
Loi gidi
Chon D

Tacd y' =3x"—12x+m.

Dé ham sb y = x’ —6x” + mx dong bién trén khodng (—o0;+00) < ) 20,Vx e R

a>0 1>0
= =

A'<0 36-3m<0

Vi m nguyén duong nén c6 v6 sO gia tri m . ‘

Cho hinh chop tir gidc déu S.ABCD c6 canh day bang 2a, O la tam mat day. Khoang cach

gitra hai duong thang SO va AB bang

<:>3x2—12x+m20,Vxe]R<:>{ m=12.

A. aV2. B.a22. C.a. D. 2a.

Loi giai
Chon C

Ol 1. SO
Ol 1 AB
Cho lang try ABC.A'B'C’ ¢ day 1a tam gidc déu canh a, canh bén A4’ =2a va tao voi mit

Goi I 1a trung diém cua AB . Khi do { :d(SO,AB):OI:a.

phiang day mot goc 60°. Thé tich cua khdi lang tru da cho bang

3 3 3
A4 B YO e p, V3
= 4 4 4 4

Loi giai

Chon A



Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

B
Goi H 1a hinh chiéu cua 4’ 1én mét phang (ABC)= A'H 1 (A4BC).
— (4'4;(ABC)) = A4H =60°.

3

Tacod A'H = A'A.sin 60° = 2a.7 —a\3 .

3 _3d
4 4

Ta co Ve yper = AH.S, e = a3

. 1 L L
Trén doan [1; 25] , hamso y=x +—6 dat gia tri nhd nhat tai
X

A. x=5. B. x=1. C. x=4. D. x=3.
Loi giai
Chon C
x=4¢€|l;25
Tac()y'=l—¥;y'=0<:>x2=l6<:> [1:25] .
x x=—4¢[1;25]
641

Taco y(1)=17; y(4):8;y(25)=g.

. 16 . £ .
Suy ra, trén doan [1;25], ham s0 y = x+— dat gi4 tri nho nhat bang 8 tai x=4.
x

Puong thang y = —3x cat d6 thi ham sd y = x* —2x? —2 tai diém c6 tung do bang
A. 3. B. 2.. C.3.. D. 2.
Loi giai
Chon A
Xét phuong trinh hoanh d6 giao diém : —3x=x" —2x* -2.
S X -2x"+3x-2=0
= (x—l)(x2 —x+2) =0
x=1
<, < x=1.
X" =x+2=0
Véi x=1= y=-3.
Vay Puodng thang y = —3x cit do thi ham sé y = x* —2x* =2 tai diém c6 tung d6 bang —3..
Hinh v& bén 1a d6 thi cia ham bac nhat y = f(x) trén ba khoang khac nhau.
y

y = [(z)

D0 thi ctia ham sé y =27 1a



Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

yh y=2/@

>
o™
@]
> ¥
o
o
o]
x

bo
=
—_
B .

vl

yh Y=
kﬂi)
C. a0 X D. a X

Loi giai )
Chon D
Khi x e (~o0;a) thi f(x) 12 ham bic nhét dong bién nén y =2'") 1a ham dong bién,
Khi x e (a;0) thi f(x) 1a him bac nhit nghich bién nén y =2’") 1a ham s6 nghich bién.
Khi x e (0;+0) thi f(x) 1a ham bac nhit ddng bién nén y =2’") 1a ham sb ddng bién.
Do d6 d6 thi & dap an D thoa man.
Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x”+ )’ +(z—2)2 =16. Mt phang (Oxy) cit (S)
theo giao tuyén 12 mot dudng tron cd ban kinh bang
A. 243.. B. 245.. C. 6.. D. J14..
Loi giai
Chon A
Mit cau (S):x*+)? —i—(z—2)2 =16 co tam /(0;0;2), bankinh R=4.
d= d([;(Oxy)) =2.
Khi d6 ban kinh dudng tron giao tuyén cua (S) va (Oxy) la: r= VR —d* =4 -2> =243
V61 moi a,b théa man log, a +3log, b =4, khang dinh nao duéi ddy ding?

A. 3ab=4.. B. ab’ =12.. C.a+3b=4.. D. ab’ =81..
Loi giai

Chon D
log, a+3log, b =4 < log,+log, b’ :4<::>10g3(ab3)=4<:>ab3 =3*=8l.

Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(-2;1;-1) va B(0;2;1). Dién tich ciia tam gidc OAB

bang

A.g. B.5.. C.\29.. Q.g..
Loi giai

Chon D

Tacd: OA=(-2;1;-1);08 =(0;2;1) = | 04,08 | =(3;2;-4)

Taco S, %‘[52,51”9]:%.\/%4“ :@.

Cho hinh tru c6 thiét dién qua truc 13 mot hinh vudng canh bang 6. Dién tich xung quanh cua
hinh try d4 cho bang
A. 127.. B. 187.. C. 54r.. D. 36r..

Loi giai

Chon D



Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Tir gia thiét suy ra hinh try c6 do dai duong sinh /=6, ban kinh day =3 nén c6 dién tich
xung quanh 18 S, =27rl=2.7.3.6=367.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day l1a hinh vuéng canh a, canh bén S4 = a6 va vuong gboc véi

mit phing ddy. Géc gitta duong thing SC va mit phing (ABCD) béng

A. 45°.. B. 90°.. C. 60°.. D. 30°..
Loi giai

Chon C

D

Géc gitta SC va mit phang (ABCD) la géc SCA . Trong tam gidc vudng SCA ¢6
e A e
tan SCA = 24— \f3 = 5CA = 60°.
AC
Ham s y = ax® +bx* +cx+d c¢6 d6 thi nhu hinh v&.

yA

AV
\/o \.r.

Khiang dinh nao duéi day dang?

A. a<0,d>0.. B. a<0,d <0.. C.a>0,d<0.. D. a>0,d >0..

Loi giai
Chon B
Tur d6 thi, ta théy ILIEO y=—0 nén a<0 va dd thi ham sb cét truc tung tai diém co tung do am
nén d <0..
Goi A4,B 1a cac diém cuc dai, cuc tiéu cua d6 thi ham sé y = x* —2x* —2. Poan thing 4B co
do6 dai bang
A. 2. B. 1. C.\2.. D. J/26..

Loi giai
Chon C

., 3 5 [x =0
Taco: y =4x" —4x=4x(x"-1)=0& .
x==x1

Xét ddu dao ham ta dé théy ham s dat cuc dai tai x=0 va dat cuc tiéu tai x=%1. Do d6 d6
thi ham s6 da cho co diém cuc dai 1a A4(0;—2) va hai diém cuc tiéu 1a B,(1;—3), B,(~1;-3).
Nhan xét: 4B, = AB, =/(1-0)* +(-3—(~2))* =~/2..

Do dé néu goi A,B la céac diém cuc dai, cyuc tiéu cta d6 thi ham sb y=x"=2x>-2 thi doan
thing AB c6 do dai bing /2. .

Thé tich ctia khdi nén tron xoay ¢ ban kinh duong tron day bang 2 va do dai dudng sinh bang
4 1a




Cau 36.

Cau 37.

A. 167” B. 167.. C. &f% D. 8\/37..

Loi gidi
Chon C
Chiu cao h ciia khéi nén 14 h=yJI> —R* =\/4* —2* =243

8\/§7z
T

Vay thé tich ctia khdi non tron xoay 1a V =%71R2h =%7Z’.22.2\/_=— .

Mot khdi thép hinh 14p phuong canh a dugc khoan bo di mot khéi tru c6 ban kinh 5 va chiéu
cao a(a>2b).

Vit thé méi tao thanh sau khi khoan c6 dién tich bé mit bang 216+167, gia tri cua a” — b’

bang

A. 20. B. 32. C. 34. D. 40.
Loi giai

Chon B

Ta c6 dién tich bé mat cua vat thé 1a s& dugc tinh bang cach 1ay dién tich toan phan cta hinh
1ap phuong cong véi dign tich hai ddy va tru di dién tich xung quanh cta hinh tru. Khi do:
6a’ =216 a=6
=
ab®>-2b>=16 (b=2
Cho khéi chop déu S.ABCD c6 AC = 4a, hai mit phang (S4B) va (SCD) tao v6i nhau mot
gdc 90°. Thé tich ctia khéi chép da cho bang
A 32

- 3

S=6a2+27mb2—27zb2:216+167r<:>{ =a’ -b’=32.

a. B. 164°. C. ?cf. D. #a%

Chon A

Goi /, H lan luot 1a trung diém AB, CD nén [H // AD . Khi d¢, ta c6 CD,AB L (SIH).
(SIH) L (S4B)
(SIH) L(SCD)

(SIH)N(SAB) = SI

(SIH)N(SCD)=SH

Nén tam giac SIH vudng can, ddn dén tam gidc SOH vudng can.

Ta c6: = (((S4B)).(SCD))=(SI.SH ) = HSI =90°.



Cau 38.

Cau 39.

Khi dé, so=or=A2_AC _ . /.

2 202
Taco Vy yep = %SO.SABCD - %a\/i (2a42) = gaf .

C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén ctia tham s6 m dé ham sé y =x* —12x" +(m—2)x ¢6 ba diém cyc

tri?

A. 46. B. 44 . C. 45. D. 47.
Loi gidi

Chgn C

Ta co y:x4—12x2+(m—2)x:>y'=4x3—24x+m—2.
Déham s6 y =x* —12x” +(m—2)x c6 ba diém cyc trj khi va chi khi )’ =4x’ —24x+m-2=0

hay 4x’ —24x=-m+2 c6 ba nghiém phan biét.
Xéthamsd f(x)=4x’ —24x.

Tacod f'(x)=12x*-24=0x=+2.

Bang bién thién:
X —0 2 V2 +o0
7'(x) + 0 - 0 +

1632 o0

Tl \m 7

—00

Dé& phuong trinh 4x* —24x =—m+2 c6 ba nghiém phan biét < —168/2 <—m+2 <162
& 1672 +2<m<16§2+2 = m e {-20;-19;...;23;24].

, R o _ 1— Clb ., . R e R A e e ey, .
Xét a,b duong thoa man 297042973 === Gi4 tri nho nhét ctia a® +b> gan nhét véi gia tri

a+b
nao dudi day
A.%. B,%_ C 1. D.2.
Loi giai
Chogn C
Ta c6: 2a+b+2ab—3 _ 1-ab PN 2(“”’)_(2*2“}’) — ﬂ
’ a+b a+b

Do vé phai luén duong nén dé phwong trinh c6 nghiém thi 1-ab > 0< ab <1

Néu 2-2ab > q+b thi 20220 |y 272ab
a+b

2-2ab

a+b

Néu 2-2ab=a-+b thi 2020 _p 5 27200
a+b

Taco 2-2ab=a+b<2ab+a+b-2=0.
Khi 6, a® +b* =a* +b* +2ab+a+b-2=(a+b) +(a+b)-2.
batt=a+b>0

>1.

Néu 2—2ab < a+b thi 2@?7220) 51 3 <1.

1.

_—b+2+b

Tacd 2—-2ab=a+b<=a= S a+b=
2b+1 2b+1

2-b
2b+1

Xéthamsé g(b)= +b




Ta co g’(b)z_—52+1:>b: “1+45 =
(2b+1) 2
Bang bién thién:
b 0 b, 2
g'(b) 0
2 2

g(b) \ /
71+\E

Khi d6, bai toan trd thanh tim gid tri nho nhét ctia ham sé u (t)=t*+1-2 véite [—1+ \/5;2] .
Taco u(t)=t"+t—2 dong bién trén te[—1+\/§;2}.

Nén min u() (1+\/7) 3—\/5.

1 14532
Ciu 40. Cho bat phuong trinh log, (x2 +2mx +2m’” — 1) <l+log, (x2 +2x+ 3).log3 (x2 + 3) . Cé bao

nhiéu gia tri nguyén ctia m dé bat phuong trinh da cho nghiém diung véi moi x e R ?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Loi giai

Chon D

[xe2re3=(x+1) 4222 |log, (¥ +2x+3)210g,2=1
Nhan xét: = .

X’ +3>3 log3(x2+3)210g33=1

A ‘A 2 2 ' 2 m<-1

bicu kién: x” +2mx+2m° -1>0,Vx <A =-m +1<0< :
m>

+ V6 x=-1= log,(-2m+2m’*)<l+log,4=log,12 < m’ -m-6<0c-2<m<3

?o—fji)me{ 2;2;3}.

+ Véi x=0= log3(2m2—1)S1+log23=log26 < 2m’ -1<3"° = —3<m <3

meZ

—2 syme{-3;-2;2;3}.
Vay ¢6 4 gia tri nguyén cua m e {-3;-2;2;3} .
Cau4l. Chohamsb f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

r | —co -1 0 1 “+oo

flel + 0 — o + 0 —

f@/\/\

S6 nghiém thudc doan {0 -y cua phuong trinh f cosx —1 la

A. 6. B. 8. C.7.
Loi giai

=
O

Chon D
bat t =cosx, xe[O;%}:ﬂe[—l;l].



a/\b c/z\d y=1

1
I N W/

sl t=b |cosx=b—>cO4n,
= .
cosx=c—>cod5n,

N

Vay c6 9 nghiém thudc doan [0;9771 .

CAu 42. Mot manh vuon hinh vudng c6do dai mdi canh bang 90(m ). Ngudi ta chia ménh vudn thanh

Cau 43.

bon manh vuon hinh chit nhat A4,B,C,D nhu hinh v& va c6 dién tich 1an luwot 1a
2430 pat 30+t p2arl 3b et 30+ Pyisn tich cia manh vuon A4 1a

A B
C D
A. 512m”°. B. 648m”. C. 972m". D. 216m’.
Loi giai

x 90 — x

g a B

P

I

o C D

(=2}

Goi canh hinh chir nhat 4 theo hinh v&. Ttr d6 suy ra canh cta céc hinh chit nhat B,C, D (hinh
v&). (Pidu kién: 0<x<90 va 0<y <90 ).
Dién tich hinh chir nhat 4 la: x.y =2°3"(1)

Dién tich hinh chit nhat B 1a: (90-x)y=2""3"" < %(90 -x)y=23"(2)
Dién tich hinh chir nhat C l1a: (90—x).(90—y)=2""3"" < %(90 -x).(90-y)=23"(3)

Tir (1) va (2) suy ra: xy=§(90—x)y:>x=36.
Tir (1) va (3) suy ra: 36y =9(90—y)= y=18.
Vay dién tich hinh chit nhat 4 1a S, = x.y = 648m”.
Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): ()c+1)2 +(y—2)2 +(Z—1)2 =12 va diém 4(1;4;3).
Xét cac diém B,C,D thudc (S) sao cho 4B, AC,AD d6i mét vudng goc voi nhau. Thé tich
ctua khoi tir dién 4ABCD c6 gia tri 16n nhat bang

32 35 34 31

A —.. B. — C.—.. D. —..
- 3 3’ 3 3



Loi gidi
Chgn A

JAB? + AD* + AC?

2

Suyra AB*+ AD* + AC* =4.R> =48 . Vathé tich V., = %.AB.AC.AD

Nhan xét A€(S). Tacod: 4,B,C,De(S) =>R=

Cauch

Ly
Taco: AB*+AC*+ AD* > 33/(AB.AC.AD) = AB.AC.AD<64.

1 32 32 {AB=AC=AD
=

Vay V,.  <—64="==[r = = AB=AC=AD =4,
W Vs =g 3 [V asco Lo 3 AB* + AC* + AD* = 48

Cau 44. Cho hinh nén (N) c6 dinh S, ban kinh day bing a va do dai duong sinh bang 2\2a . Goi
(T) 1a mit cu di qua S va dudng tron ddy ctia (N). Dién tich cua (7)) bang

A. 64—7[a2.. B. @az.. C. %az.. D. 287a’..
7 7 3
Loi giai
Chon A

Goi hé diém nhu hinh v&. Ta c6: SB=22a, HB=r=a h=HS =~SB> - HB*> =/7a

C
Goi C sao cho SC la dudng kinh cia mit cau (7).

Ap dung hé thic lugng trong tam giac vudng SBC ta c6 SH.SC = SB’
= J7a2R=84>=R = da

V7
16 , 64r ,
—a".

Vay Sy =47 =4z a’ =

Cau45. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén R théa man diéu kién f7(x)-3f(x)=2xe™.
va £(0)=0. Gidtri f(2) bang

6

A. %.. B. 4¢°.. C. 2¢°.. D. e°..
Loi giai
Chon B

Ta co: f'(x)—3f(x)=2xe3",VxeR<:>e_3x.f'(x)—3e_3xf(x):2x, VxeR.
Suy ra [e‘”.f(x)]' =2x,VxeR.

2
Tich phan hai vé trén doan [0;2] , ta duoc: [e’“.f(x)]; = J.Zxdx
0

S et f(2)-f(0)=4= f(2)=4e".



Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cho ham sé f'(x) ¢6 f'(x)= \/11_3,Vxe(—oo;§j va f(—1)=§. Gid tri cia f(0) bang
—3x
AL B.2. C.0. D.2.
3 3
Loi giai
Chon A

Co if'(x)dpf(o)—f(—l)@iﬁ%dx:f(o)—%@%:f(o)—%@f(o)=§..

Cho ham s0 f(x)=ax’+bx’+cx théa man f(1-x)+f(1+x)=0 véi moi x va

3
[f(x)dx=9.Gia tri ciia f(4) bing
0

A. 72. B. 96. C. 120. D. 18.
Loi giai

Chon B

Co f(l—x)+f(1+x)=0.

Khi d6

x=0=2f(1)=0=a+b+c=0 (1)
x=1= £(0)+£(2)=0<>8a+4b+2c=0. (2)
Goi F(x) 1a nguyén ham cua f(x)

ax* bx* ox’

f— F(x):T+T+7+C'

3

'[f(x)dx:9<:>F(3)—F(0):9<:>%a+9b+§c:9. (3)

0

Tir (1),(2),(3) suyra a=4,b=-12, ¢ =8.

Vay f(4)=96.

Mot hinh thang cén c6 kich thudc nhu hinh v&. Khi dién tich cua hinh thang da cho lon nhét thi
tong binh phuong do dai hai day bang

2m

2m m

A. 24. B. 20. C. 29. D. 25.
Loi giai

Chon B

Goi 4 1a ¢ dai duong cao cua hinh thang

Suy ra 2+2+/2> —A* 1a d9 dai day 16n ctia hinh thang

Dién tich hinh thang la
S, =%.(2+2+2. 2 p ).h = 2%+ hJ4— i
_ 2
s =2+ 422 g g n=1
N

V& bang bién thién



Cau 49.

Cau 50.

h 0 V3 2
s’ + 0 -
3v/3
S
0 / \ 4

Do d6 dién tich 16n nhit khi £ =+/3 .
Suy ra d6 dai day 1on bang 4.
Vay tong binh phuong d6 dai hai ddy bang 2* + 4% =20 .
Cho ham sb f(x):x3 +ax’ +bx+c co f(O)zf’(O) va f(x)zf'(x) véi moi x>-1. Co
bao nhiéu gia tri nguyén ctua ham sé da cho dong bién trén khoang ( —0o0; +oo) ?
A. 1. B. V6 sb. C.6. D.3.
Loi giai
Chon D
Taco: f'(x)=3x"+2ax+b
1) f(0)=r"(0)=c=b
1) f(x)2 f'(x) véimoi x2-1 < (x*+(a-3

x+b— 2a)x>0 voimoi x> —1.

)

N b—2a =0 phai c6 | nghiém bang 0

Pk cin dé didu niy xiy ra la {x +(a-3)x+ a =0 phai c6 1 nghiém bang
f(=1)z/'(-1)

b=2a
= =a=4.
3a—b>4
+) Ham s da cho ddng bién trén khodng (—o0;+00) < f'(x)20,VxeR < a’-3b<0, thay

b=2a vaotaduoc a’-6a<0<=0<a<6.

Két hop ta duoc 4<a<6.

Kiém tra lai thi ca ba gia tri nguyén ctia a déu thoa yéu cau bai toan.

Cho ham s6 f (x) c6 dao ham lién tyc trén R, nghich bién trén doan [-13],

f(-1)=17(3 ):—2 Ham s g(x )c() dd thi d6i xtmg vé6i do thi cia ham sé f(x) qua dudng
thang y = x . Khi I f dx 5 thi Ig dx bang

A. -2, B. 6. C.5.
Loi gidi

IS

10.

Chon D



y = g(x) y
;\D;r /1 I:}‘ K
) /1
y=X
M
H
PEEAE R4
4
IVaS N
3, 2 e /’/11
/7
—1-p— .
=
,":\[, I,
2

Gia stt y= f(x) va y=g(x) c6 do thi nhu hinh v&.
biém M (-L;1),M'(L-1),N(3;-2),N'(-2;3).

3
Pat I, = [ f(x)dx=5=S5,-5,.
-1

3

Véi S, = ]n.f(x) dx; S, = —J.f(x)dx.

m

2

1 0 1
I, = Ig(x)dxzjg(x)dx+jg(x)dx =Syvmox =S S =Sonr
-2 -2 0
=Syvox —Sor TS5, -8, =6-1+5=10.

3 HET &



	de-khao-sat-lan-2-toan-12-nam-2023-2024-truong-thpt-chuyen-hung-vuong-phu-tho
	TOAN 121
	TOAN 122
	KSL2_CHV 2024_323_dapancacmade
	Table1


	42 . Đề thi thử TN THPT môn Toán năm 2024 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ (Lần 2).Image.Marked



